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1. ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΕΝΤΟΣ ΔΕΚΑ (10) ΕΡΓΑΣΙΜΩΝ ΗΜΕΡΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ ΝΑ

ΑΠΟΣΤΕΙΛΟΥΝ ΕΝΤΟΣ ΣΦΡΑΓΙΣΜΕΝΟΥ ΦΑΚΕΛΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΤΟ ΝΑΥΣΤΑΘΜΟ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ/ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ/ΤΜΗΜΑ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ (ΤΗΛ:210-4649725) ΣΤHΝ ΟΠΟΙA (ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΣΤΟ ΦΑΚΕΛΟ) ΝΑ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΗΣ ("ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ ΚΕΦΝ/ΔΕΑ 21/21"). 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ NSN

ΠΙΝΑΚΑΣ ΥΠΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΟΥ 21/21

SLEEVE PROPULSION SHAFT SEAT 3120-99-717-5175

2. Η ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΝΑ ΕΧΕΙ ΓΙΝΕΙ ΜΕΧΡΙ ΤΗN ΤΕΤΑΡΤΗ 20-01-2021 ΚΑΙ ΩΡΑ 13:00. ΔΕΝ ΘΑ ΛΗΦΘΟΥΝ ΥΠΟΨΗ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΠΟΥ ΘΑ

ΠΑΡΑΛΗΦΘΟΥΝ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΠΑΡΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ ΩΣ ΑΝΩ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ.

3. ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΝΑ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΟΠΩΣΔΗΠΟΤΕ ΤΟΣΟ Ο ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΤΟΥ ΥΛΙΚΟΥ, ΟΣΟ ΚΑΙ Ο ΧΡΟΝΟΣ ΙΣΧΥΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

KAI ΑΥΤΉ ΘΑ ΣΥΝΟΔΕΥΕΤΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΣ (ΕΠΙ ΠΟΙΝΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ) ΑΠΟ: (Α) ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ISO 9001:2008 Ή ΠΙΟ ΠΡΟΣΦΑΤΟ,

ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΟΥ ΟΙΚΟΥ (ΓΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ/ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΣΥΝΑΦΗ ΜΕ ΤΟ ΣΥΜΒΑΤΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ) ΚΑΙ (Β) ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ

ΤΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΟΣ ΌΤΙ ΤΑ ΥΛΙΚΑ ΚΑΤΆ ΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΤΟΥΣ ΘΑ ΣΥΝΟΔΕΥΟΝΤΑΙ ΑΠΟ: (1) ΕΓΓΥΗΣΗ ΚΑΛΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ ΔΩΔΕΚΑ (12)

ΜΗΝΩΝ, (2) ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ (PACKING LIST), (3) ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ (CERTIFICATE OF ORIGIN) ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗ Ή ΑΡΜΟΔΙΑΣ ΑΡΧΗΣ

ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗ (Π.Χ. ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ) Ή ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΗΣ ΑΡΧΗΣ ΤΗΣ ΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΟΥ ΥΛΙΚΟΥ (Π.Χ. ΤΕΛΩΝΕΙΟ), ΜΕ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΘΑ

ΠΙΣΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ Η ΧΩΡΑ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΥΛΙΚΟΥ. ΣΤΟ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ (CERTIFICATE OF ORIGIN) ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ /

ΠΙΣΤΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΚΑΤ' ΕΛΑΧΙΣΤΟ ΤΑ ΑΚΟΛΟΥΘΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ:                                                                                                                                          

Α. Η ΕΝΔΕΙΞΗ CERTIFICATE OF ORIGIN

5. Ο ΤΡΟΠΟΣ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΖΗΤΟΥΜΕΝΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΝΕΤΑΙ ME ΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟ ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΟΥ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΝΑΤΟ (NSN) Ή

ΕΛΛΕΙΨΕΙ ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΤΑ ΝΑΤΟ (NSN), ΜΕ ΤΟ PART NUMBER KAI NCAGE ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΟΥ ΟΙΚΟΥ Η' ΑΠΟ ΤΑ ΟΙΚΕΙΑ ΤΕXΝΙΚΑ ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΑ ΤΟΥ

ΟΕΜ (ORIGINAL EQUIPMENT MANUFACTURER) Η' ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ ΑΥΤΩΝ ΤΡΟΠΟ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 54 ΤΟΥ Ν.4412/16 (ΦΕΚ Α’ 147/08-08-16), ΟΠΩΣ

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΚΑΙ ΙΣΧΥΕΙ. ΤΑ ΑΝΩΤΕΡΩ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗΣ ΤΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΣΤΟΝ Π.Π.Υ. ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΤΩΝ ΥΠΟ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟ ΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΩΝ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΟΧΙ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΟΡΙΣΜΕΝΗΣ

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ Ή ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ.

Δ. Ο ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗΣ ΤΟΥ ΥΛΙΚΟΥ

Ε. Η ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΥΛΙΚΟΥ

(4) ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ (CERTIFICATE OF CONFORMITY) ΜΕ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΘΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ Η ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ ΤΟΥ ΠΑΡΑΔΙΔΟΜΕΝΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΜΕ ΤΑ

ΑΝΑΓΡΑΦΟΜΕΝΑ ΣΕ ΑΝΩΤΕΡΩ ΠΙΝΑΚΑ ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗΣ ΤΟΥ. ΤΟ ΕΝ ΛΟΓΩ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΓΙΝΕΤΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ

ΕΦΟΣΟΝ ΕΧΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙ ΑΠΟ ΕΝΑΝ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΦΟΡΕΙΣ:

Α. ΤΟΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗ ΤΟΥ ΥΛΙΚΟΥ (LINE ITEM MANUFACTURER)

4. ΣΤΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΘΑ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΟΙ ΝΟΜΙΜΕΣ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΝ (6,20616% ΓΙΑ ΥΛΙΚΑ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ ΜΕΧΡΙ 1.000,00 ΚΑΙ 6,27868% ΓΙΑ ΥΛΙΚΑ

ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ ΑΝΩ ΤΩΝ 1.000,00€) ΚΑΙ H ΠΡΟΠΑΡΑΚΡΑΤΗΣΗ ΦΕ 4% ΚΑΙ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΦΠΑ 24%, ΚΑΘΟΤΙ ΥΛΙΚA ΠΡΟΟΡΙΖONΤAΙ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ

ΑΝΑΓΚΩΝ ΠΟΛΕΜΙΚΩΝ ΠΛΟΙΩΝ.

Γ. ΤΟΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ (SYSTEM MANUFACTURER)

Δ. ΤΟ ΝΑΥΠΗΓΕΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ (BUILDING YARD)

Β. Η ΧΩΡΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΤΟΥ ΥΛΙΚΟΥ

Γ. Ο ΕΚΔΟΤΗΣ ΤΟΥ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ      

B. ΤΟΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ Ή ΤΟΥ ΥΠΟΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ (EQUIPMENT/ ASSEMBLY MANUFACTURER)



6. ΑΝΩΤΕΡΩ ΥΛΙΚΑ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙΝΟΥΡΙΑ (BRAND NEW), ΠΛΗΡΗ ΚΑΙ ΑΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΤΑ. ΚΑΙ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ ΥΦΙΣΤΑΤΑΙ ΓΡΑΜΜΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΝΑ

ΕΙΝΑΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΣ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΑΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ (FACTORY NEW). ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ ΤΑ ΠΡΟΜΗΘΕΥΟΜΕΝΑ ΥΛΙΚΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ FACTORY NEW ΚΑΙ ΥΦΙΣΤΑΤΑΙ

ΟΡΙΟ ΖΩΗΣ ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥΣ, ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ Η ΑΝΑΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΣΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ. ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΝΑ ΕΞΑΣΦΑΛΙΖΕΤΑΙ ΟΤΙ ΤΟ

ΥΠΟΛΟΙΠΟΜΕΝΟ, ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΟΡΙΟΥ ΖΩΗΣ ΤΟΥΣ ΕΙΝΑΙ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ ΤΑ 2/3 ΤΟΥ ΣΥΝΟΛΟΥ ΟΡΙΟΥ ΖΩΗΣ ΤΟΥΣ.

ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΔΗΛΩΣΗΣ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΝΑΓΡΑΦΟΜΕΝΟ ΣΤΟ NMCRL ΓΙΑ TΟ ZHTOYMENΟ ΥΛΙΚΟ, ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ Η ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ

ΔΗΛΩΣΗΣ ΤΟΥ ΝΟΜΙΜΟΥ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΟΥ ΔΗΛΟΥΜΕΝΟΥ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗ ΟΤΙ ΤΟ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΟ ΥΛΙΚΟ ΠΛΗΡOΙ ΠΛΗΡΩΣ ΤΙΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ /

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΟΠΩΣ ΑΥΤΑ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΖΟΝΑΙ ΣΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟ ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΟΥ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΝΑΤΟ (NSN) Ή ΣΤΟ PART

NUMBER KAI NCAGE ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΟΥ ΟΙΚΟΥ Η' ΑΠΟ ΤΑ ΟΙΚΕΙΑ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΑ ΤΟΥ ΟΕΜ (ORIGINAL EQUIPMENT MANUFACTURER). ΕΠΙΠΛΕΟΝ

ΟΤΙ ΤΟ ΑΝΩΤΕΡΩ ΥΛΙΚΟ ΕΙΝΑΙ ΙΣΟΔΥΝΑΜΟΥ ΤΥΠΟΥ, ΠΛΗΡΩΣ ΣΥΜΒΑΤΟ ΚΑΙ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΠΟΥ ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΤΟΥ ΔΕΝ

ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΚΑΜΙΑ ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΣΤΟΝ ΚΙΝΗΤΗΡΑ Ή ΜΗΧΑΝΗΜΑ Ή ΤΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ, ΟΥΤΕ ΘΑ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕΙ ΚΑΠΟΙΑ ΔΥΣΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ Ή

ΜΕΙΩΣΗ ΤΗΣ ΑΠΟΔΟΣΕΩΣ ΤΟΥ.

Για τον απουσιάζοντα Διευθυντή 

Πλωτάρχης (Ο) Χαρίλαος Αλεξόπουλος Π.Ν.

Τμηματάρχης Διοικήσεως ΚΕΦΝ/ΔΕΑ

7. ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΝΑ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ, ΣΥΜΦΩΝΩΣ ΠΑΡΑΓΡΑΦΟΥ 5 ΑΡΘΡΟΥ 94 

ΤΟΥ Ν.4412/16 (ΦΕΚ Α' 147/08-08-16), ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΚΑΙ ΤΙΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΣ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΑΝΩΤΕΡΟΥ ΝΟΜΟΥ.

12. ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΥΠΟ ΑΙΡΕΣΗ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΠΟΥ ΑΠΟΚΛΙΝΟΥΝ ΤΩΝ ΑΝΩΤΕΡΩ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΩΝ ΟΡΩΝ ΔΕN ΘΑ ΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΥΠΟΨΗ. 

8. ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΕΙΝΑΙ Η ΠΛΕΟΝ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΑΠΌ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΠΟΨΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΒΑΣΕΙ ΤΙΜΗΣ. ΔΕN ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΔΕΚΤΕΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΦΟΡΕΣ.

9. Η ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΤΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΜΕ ΜΕΡΙΜΝΑ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΡΙΑΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ

ΑΤΤΙΚΗΣ, ΣΤΟ ΝΑΥΣΤΑΘΜΟ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ.

10. ΟΙ ΟΙΚΟΝOΜΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΠΟΥ ΘΑ ΚΑΤΑΤΕΘΟΥΝ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΊΝΑΙ ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΗΜΕΝΕΣ (ΌΧΙ ΧΕΙΡΟΓΡΑΦΕΣ) ΚΑΙ Η ΑΝΑΦΟΡΑ ΣΤΟ ΚΆΘΕ ΥΛΙΚΟ

ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΜΕ ΤΟΝ ΑΥΞΟΝΤΑ ΑΡΙΘΜΟ (Α/Α), ΤΗΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΑΙ ΤΑ ΛΟΙΠΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗΣ ΩΣ ΑΥΤΑ ΚΑΤΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΟΝ ΑΝΩΤΕΡΩ

ΠΙΝΑΚΑ ΥΠΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΟΥ 21/21.

14. H ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ ΔΥΝΑΤΑΙ ΝΑ ΑΠΟΡΡΙΨΕΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΥΛΙΚΩΝ ΠΟΥ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΖΟΝΤΑΙ Η΄ ΚΑΙ ΕΧΟΥΝ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗ ΑΠΟ ΧΩΡΕΣ ΜΕ ΕΥΜΕΤΑΒΛΗΤΟ 

ΓΕΩΠΟΛΙΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΣΤΗΝ ΕΥΡΥΤΕΡΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΟΥ, ΕΦΟΣΟΝ ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΕΙ ΟΤΙ ΣΥΝΤΡΕΧΟΥΝ ΛΟΓΟΙ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ Η΄ 

ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΟΣ ΠΟΥ ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΣΑΝ ΝΑ ΥΠΟΝΟΜΕΥΣΟΥΝ ΤΗΝ ΑΠΡΟΣΚΟΠΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗΣ ΑΛΥΣΙΔΑΣ ΚΑΙ ΤΑ ΖΩΤΙΚΑ 

ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ.

15. ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ Η ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΜΕΡΟΣ Ή ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΕΙΔΩΝ, ΑΛΛΑ ΌΧΙ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΡΟΣ ΤΗΣ ΖΗΤΟΥΜΕΝΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑΣ ΑΝΑ ΕΙΔΟΣ.

11. Ο ΜΕΙΟΔΟΤΗΣ ΘΑ ΚΑΛΕΙΤΑΙ ΕΝΤΟΣ ΕΙΚΟΣΙ (20) ΕΡΓΑΣΙΜΩΝ ΗΜΕΡΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΣΧΕΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ

ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΕΙ ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΠΟΣΟΥ ΙΣΟΥ ΜΕ ΤΟ 5% ΕΠΙ ΤΗΣ ΤΙΜΗΣ ΜΕΙΟΔΟΣΙΑΣ ΚΑΙ ΝΑ ΥΠΟΓΡΑΨΕΙ ΤΗ ΣΧΕΤΙΚΗ 

ΣΥΜΒΑΣΗ, ΕΦΟΣΟΝ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ, (ΓΙΑ ΔΑΠΑΝΕΣ ΑΝΩ ΤΩΝ 2.500,00 €) ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΓΙΝΕΙ Η ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ.

13. ΑΝΩΤΕΡΩ ΥΛΙΚΑ ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΠΟΛΕΜΙΚΩΝ ΠΛΟΙΩΝ.


